








2020. április zákányszéki kis újság 5. oldal

Iskolai beiratkozás
Tisztelt Szülő/ 

Törvényes képviselő!
Tekintettel a  veszélyhelyzet ki-
hirdetéséről szóló 40/2020. (III. 
11.) Korm. rendeletre, az  általá-
nos iskolai beiratkozás folyamata 
a 2020/2021. tanítási évre vonat-
kozóan az emberi erőforrások mi-
nisztere 7/2020. (III. 25.) EMMI 
határozata alapján történik.

Jelen tájékoztató levelünk 
a 2020/2021. tanévre történő általá-
nos iskolai beiratkozással kapcsolatos 
fontos szülői feladatokat tartalmaz-
za. Kérjük, figyelmesen olvassa el!

Felhívjuk figyelmét, hogy amen�-
nyiben gyermekét a lakóhely szerin-
ti körzetes általános iskolába sze-
retné beíratni, akkor az intézmény 
felé csak a szándék megerősítése 
szükséges, ebben az esetben a bei-
ratkozás automatikusan megtörté-
nik. Amennyiben másik intézményt 
választanak, akkor kell benyújtani 
jelentkezési kérelmet a  kivá-
lasztott iskolába.

A veszélyhelyzetre való tekin-
tettel kérjük, hogy gyermeke álta-
lános iskolai beíratását lehetőség 
szerint online módon  intézze 
a KRÉTA rendszer e-Ügyintézési fe-
lületén keresztül, amelyet a https://
eugyintezes.e-kreta.hu/kezdolap elér-
hetőségen talál meg. 

A beiratkozás szakaszai:
A beiratkozás  két szakasz-

ban történik:
•  A beiratkozás első szakaszá-

ban 2020. április 6. 0:00 óra és 

2020. április 24. 24:00 óra kö-
zött azok a szülők/törvényes kép-
viselők adhatják le beiratkozási ké-
relmeiket, akik
•  nem állami fenntartású általá-

nos iskolába, vagy állami fenntar-
tású, de körzettel nem rendelkező 
általános iskolába kívánják gyerme-
küket beíratni.

A körzetes iskolák listáját 
a https://kir.hu/KIR2_KORZET_3h/
Pub/Index  oldalon találhatja meg.

A Zákányszéki Általános Isko-
la és Alapfokú Művészeti Iskola 
beiskolázási körzete Zákány-
szék település teljes közigazga-
tási területe.

A beiratkozás második szaka-
szában 2020. április 28. 0:00 óra 
és 2020. május 15. 24:00 óra kö-
zött azok a szülők/törvényes képvi-
selők végezhetik el a beiratkozással 
kapcsolatos ügyintézésüket, akik 
gyermeküket:

•  olyan körzettel rendelke-
ző általános iskolába kívánják 
beíratni, amely azonban nem 
a gyermek lakóhelye/életvitel-
szerű tartózkodási helye szerin-
ti körzetes általános iskola.

•  a gyermek lakóhelye/életvi-
telszerű tartózkodási helye sze-
rinti körzetes általános iskolába 
kívánják beíratni.

Minden olyan tanuló 2020. április 
28-án automatikusan felvételre kerül 
a lakóhelye, tartózkodási helye sze-
rinti körzetes általános iskolába, aki 
nem nyert felvételt az első szakasz-

ban, illetve nem adta be a jelentke-
zését más általános iskolába. Ebben 
a szakaszban szükséges megerősíteni 
azon gyermekek jelentkezését, aki-
ket a szülők/törvényes képviselők 
a lakóhely szerinti körzetes általános 
iskolába szeretnének beíratni.

A beiratkozáshoz kapcsolódó-
an az alábbi dokumentumokra van 
szükség, melyeknek bemutatása 
a jelenlegi helyzetre tekintettel ele-
gendő, ha csak a 2020/21-es tanév 
első napján történik meg.

•  A gyermek személyazonosságát 
igazoló hatósági igazolvány
•  A gyermek nevére kiállított 

TAJ kártya
•  A gyermek nevére kiállított lak-

címet igazoló hatósági igazolvány
•  Nyilatkozat az  életvitelszerű 

ott lakásról
•  Nyilatkozat a közös szülői fel-

ügyeleti jog gyakorlására vonatko-
zóan

Az online felületen a gyermekek 
körzetes iskolába való beíratási szán-
dékának megerősítése úgy történik, 
hogy a https://eugyintezes.e-kreta.
hu/kezdolap felületen a  gyermek 
azonosításához szükséges adatok 
megadása után megjelölik az intéz-
ményt. Ebben az esetben a felület-
re fel lehet tölteni a  dokumentu-
mok másolatát. A 7/2020. (III. 25.) 
EMMI határozat alapján az online 
beiratkozás esetén az eredeti iratok 
bemutatására a 2020/2021. tanév 
első napján kerül sor.

Az életvitelszerű ott lakásra és 
a közös szülői felügyeleti jog gya-
korlására vonatkozó nyilatkozato-
kat elektronikus beiratkozás esetén 

a  KRÉTA e-Ügyintézés felületén 
– az  adatok megadását követően 
– az  „Előnézet” ikonra kattintva 
tudja letölteni és aláírást követően 
fel tudja tölteni a rendszerbe. Sze-
mélyes megjelenéssel történő bei-
ratkozás esetén a formanyomtat-
ványokat az intézmény biztosítja.

Felhívjuk a  figyelmet, hogy 
iskolánk esetében a  második 
szakaszban van lehetőség a be-
iratkozás folyamatának ügyin-
tézésére, melyről igény szerint 
telefonos tájékoztatást is adunk 
munkanapokon 10–12 óráig 
(+36-62-590-120).

Amennyiben az  elektronikus 
úton történő beiratkozás az  Ön 
számára nem megoldható, a köz-
nevelési intézmények lehetőséget 
biztosítanak a  személyes ügyin-
tézésre is. Tájékoztatjuk, hogy 
személyes megjelenéssel törté-
nő beiratkozás esetén a járvány-
ügyi helyzettel összefüggésben 
bevezetett fokozott óvintézke-
désekkel kell számolni.

Iskolánkban a jelentkezések
•  Online módon a KRÉTA rend-

szer e-Ügyintézési felületén keresz-
tül, amelyet a https://eugyintezes-
.e-kreta.hu/kezdolap elérhetőségen 
talál meg.

Felhívjuk figyelmét, hogy a két sza-
kaszban történő beiratkozás során 
a második szakaszban csak egyet-
len általános iskolába kérheti gyer-
meke felvételét.

A beiratkozás technikai részletei 
itt megtekinthetők: 

ht t p s: / / w w w. yo u t u b e. co m /
watch?v=qHTwy-h2o6E

Zákányszék, 2020. április 6.
Szeretettel várjuk leendő tanu-

lóinkat!

• Sas Györgyné
intézményvezető

Így néz ki a biokertünk április elején 
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Sulirovat egy digitális iskolában
Hetek óta csöndes az iskolaudvar, csöndesek a termek, a folyo-
sók, nem szól a csengő. Minden korábban meghirdetett prog-
ram és verseny elmaradt, vagy határozatlan időre elhalasz-
tották. A biokert is árválkodik…és kel benne a szorgos kezek 
által elvetett borsó. A digitális oktatás mindenkinek kihívás, 
új feladatok elé állított bennünket. A lehető legegyszerűbben 
próbáljuk megoldani, de fel van adva a lecke: haladjon a tan-
anyag, legyen követhető, legyen érdekes, lehessen értékelni 
a munkát, és ne legyen túl megterhelő.

A gyerekektől is más képessé-
geket követelnek ezek a hetek: 
még nagyobb pontosságot, oda-
figyelést, informatikai ismere-
teket…és most van igazán szük-
ség figyelmes olvasásra, pontos 
szövegértésre. 

Szépen veszik az akadályokat, 
gyönyörű munkák, pontos házi 
feladatok készülnek!

Még biztosan nem megy min-
den tökéletesen, hiszen egyi-
künk sem volt ilyen helyzetben 
korábban, de törekszünk a javí-
tásra. Ezért is fontosak a vis�-
szajelzések.

Keressük meg és fordítsuk 
a javunkra mindazt, ami a ne-
hézségek ellenére jó ebben 
a helyzetben, ebben a digitális 
oktatásban!

Ez csakis türelemmel és 
együttműködéssel sikerülhet.
Köszönjük Mindenkinek!

Megkérdeztük a gyerekeket, ők ho-
gyan látják ezt a tanulást az elmúlt 
hetek alapján.

Az 5. osztályosok írták:
„Nekem minden jó.””

„Azért jó, mert gyorsan megcsi-
nálom a leckét, utána azt csinálok, 
amit akarok.”

„Nekem jó, mert ha kész vagyok, 
pihenhetek és finomabbak az enni-
valók.”

„Jó, mert gyorsabban kész va-
gyok.”

„Nekem nem annyira tetszik.”
„Jó, mert nem zavar senki, és 

ha kész vagyok, akkor hosszabbak 
a szünetek. De rossz is, mert nem 
láthatom a barátaimat.”

„Nagyon hiányzik az  iskola 
meg a  barátok, és a  tanárok is. 
Ebben a helyzetben jó, hogy nem 
kell korán kelni. Rossz, hogy nem 
lehet találkozni az osztálytársak-
kal. Nem lehet találkozni a roko-
nokkal.”

„Nekem csak az a jó, hogy nem 
kell korán kelni.”

„Nekem olyan is-is.”
„Nekem tetszik ez a tanítás. Sok-

kal nyugodtabb vagyok, egész nap 
a  legkényelmesebb ruhámban le-
hetek, akkor eszek, amikor akarok, 
nem fáj a hasam. A lecke nem an�-
nyira sok.”

„Nekem tetszik, bár amúgy kicsit 
hiányoznak a barátaim, de megér-
tem, hogy miért zárt be az összes 
iskola. Én jól vagyok és ez az online 
tanulás se rossz.”

Így látják a 7. osztályosok:
„Furcsa ez a helyzet, még meg kell 
szokni! A tanulás rész abban jó, 
hogy nem muszáj egyből akkor 
megcsinálni, amikor küldik, de 
abban rossz, hogy néhány dolgot, 
például a  matekot nehezebb így 
megérteni.”

„Az otthoni munka nagyon nyu-
gis, emellett furcsa, hogy nem ta-
lálkozunk személyesen a barátaim-
mal.”

„Nagy változás nem volt, mivel 
eddig is hazajárós voltam.

Várom, hogy újra találkozzunk...”
„…Valaki könnyedén veszi, vala-

kinek nehézséget okoz. …Az előnye 
magamból kiindulva az, hogy kön�-
nyebben tudok koncentrálni, mint 
bent az iskolában…de hiányoznak 
a tanárok magyarázatai, a közösen 
tartott kísérletek. …és be kell tar-
tani a szabályokat, hogy ne marad-
jon sokáig ez a tanulási módszer és 
minél hamarabb visszaállhassunk 
a régi kerékvágásba. Remélem.”

Ilyen a helyzet  
a 8. osztályosok szerint:

„Sok jó dolog van benne, ami egy 
kicsit könnyebbé teszi a  diákok 
életét, pl. hogy nem kell eljárni 
az  iskolába. A rossz pedig, hogy 
már régen nem láttuk egymást, 
és én teljesen elvesztem a fonalat 
néha.”

„Hát nem a  legjobb. Nehezebb 
felkelni, több helyről is jön a házi, 
összekavarodtam már az elején, sok 
mindent nehéz követni.”

„Jó: nem kell korán kelni (kb. 
csak ennyi). Rossz: nem találkozunk 
nap mint nap az osztálytársakkal. 
Unalmas már itthon lenni.”

„Annyiban jó, hogy otthon va-
gyunk. De rosszabb, mert így nehe-
zebb tanulni. Az elején nehéz volt, 
mert elvesztem a  gmailben meg 
a facebookban. Nem találkozhatok 
a barátaimmal.”

„Ennek az  online oktatásnak 
igazán vége lehetne. Itt sokkal több 
mindent kapunk, és még egész nap 
a laptop előtt kell ülnöm egy igazán 
kényelmetlen székben. De viszont 
azért is jó ez, mert közben tudok 
zenét hallgatni (kivéve matek). Már 
nagyon unom a bent létet...”

„Nekem nem is a  tanulás 
a  nehéz vagy az  órák követé-
se, hanem az  osztály hiányzik. 
Még az a pár hangulatos óra. A ne-
hezebb, vagy talán unalmasabb órá-
kat könnyebb végigülni, ha tudom, 
hogy utána ott a szünet és az egész 
osztály. Most, ha vége egy órának, 
készülök a  következőre, és nincs 
semmi kapcsolat senkivel.”

„Online tanulás:
Nem kell annyira korán kelni, de 

nehezebb felkelni.
Nem látjuk az  osztályt, és ez 

azért rossz, mert elvileg ez az utol-
só évünk együtt. Talán többet van 
együtt a család. Kipróbálhatjuk ezt 
a rendszert is.”

„Szerintem nem jó, hogy így ta-
nulunk, vagy legalább is nekem nem 
tetszik, mert nagyon fáj a hátam, és 
ezért nem tudok normálisan aludni. 
De van benne jó is, hogy a családdal 
több időt tudunk tölteni.”

„Nem a legegyszerűbb a dolgunk, 
mivel nagyon sok anyagot kapunk. 
Mostanság olyan tantárgyból is ka-
punk leckét, amiből még soha. Nem 
láthatjuk egymást, ami szomorú. 
A  jó pedig, hogy hamarabb vége 
vannak az óráknak (néha). Jelzi ne-
künk a classroom, ha valami teen-
dőt nemsokára le kell adni. Nem 
a legegyszerűbb tanulási forma, de 
ezt kell elviselni.

Íme, ez a helyzet szerintem.”
„A jó az  az, hogy kipróbál-

hatjuk milyen ez. A  rossz az  az, 
hogy nem értjük meg annyira. 

Az jó még, hogy nem kell annyira 
korán kelni.”

„Mi jó abban, hogy itthon tanu-
lunk:

Szerintem sokkal nyugodtabb 
itthon tanulni, senki sem zavar. 
többet lehetek a családommal. Ha 
úgy van kedvem, hogy kint tanu-
lok, akkor kimegyek és kint tanu-
lok, mert jó az idő.

Mi rossz abban, hogy itthon ta-
nulunk: Sokkal nehezebbnek tűnik 
így az első hetekben és sokkal ma-
cerásabb. Mivel nem lehet a bará-
taimmal találkozni, ők is nagyon 
hiányoznak. Jobban meg lehetett 
érteni az anyagot úgy, ha a tanár 
személyesen mondta el, így pedig 
magunktól kell megtanulnunk. 
Meg lehet szokni, viszont még elég 
érdekes. De tegyük fel azt, hogy egy 
rosszabb és trehányabb tanulóval 
van dolgunk, akkor az a gyerek nem 
fogja rendesen megcsinálni a felada-
tokat, ezzel lerontja az átlagát.”

Néhány 6. osztályos gondolat:
Dávid a gép előtt

Először örültünk a  húgom-
mal, hogy nem kell iskolába járni. 
Aztán anyukám elmagyarázta, hogy 
ugyanúgy kell tanulni (akkor már 
nem örültünk annyira).

Aztán jöttek a bajok: nem sike-
rült letölteni,…belépni, …vissza-
küldeni,…stb. Akkor már egyálta-
lán nem örültünk, sőt! Anyukám 
próbált segíteni, de nem egy „szá-
mítógép zseni”, sőt! Aztán mégis 
sikerült.

Most itt ülök a tablet előtt és már 
benne vagyok öt classroomban, rá-
adásul élőben megy a  matekóra. 
Tisztára mint a suliban.

Délután házi, és még gyorsabban 
is „hazaérek” az órák után.

Nem nagyon megy még a gépelés, 
de a rendes írás se ment.

Ha nem lenne ez a vírus, - ami-
től egy kicsit félek - , egész tűrhető 
lenne ez a digitális oktatás.

Börcsök Dávid 6.o.

Patrik a gép előtt
Először nagyon örültem, hogy nem 
kell iskolába menni, de az első hét 
után rájöttem, hogy a suliban jobb 
tanulni, mint itthon. 

Eddig azt mondták, hogy menjek 
a gép elől, most meg azt, hogy men-
jek a gép elé.
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Hiányoznak a barátaim is. Remé-
lem, ez nem tart már túl sokáig. 

Kezdjük megszokni az  itthoni 
munkát, de még így is néha sok fel-
halmozódik.

Császár Patrik 6.o.

A gép előtt Gréti!
A digitális oktatás egy elég fura 
dolog. Fura, hogy már ilyen is van. 
Régen el se tudták volna képzelni, 
hogy létezik ilyesmi. 

Én az elején eléggé bizonytalan 
voltam. Volt mikor beletévedtem 
valamibe, nem igazán tudtam mit, 
hogy kell csinálni, és volt mikor 
a házi feladatokat összekevertem. 
Ezáltal egy kicsit feszültebb voltam. 
Így, hogy már a harmadik hétben 
vagyunk, kezdek egyre jobban bele-
jönni. Nem keverem össze a dolgo-
kat, és a házi feladatokat sem. 

Szerintem egy jó dolog, mert leg-
alább így meg lehet tartani az órá-
kat, és nem kell évet ismételnünk. 
Viszont elég rossz, mert valamikor 
este is tanulni kell, de a  szüleim 
sokat segítenek.

Juhász Gréta 6.o. 

Áron a gép előtt
Az a jó, hogy itthon lehetek, nem 
kell korábban kelnem, és nem kell 
messzire mennem. 

Akkor ehetek, amikor szeretnék.
Az a rossz benne, hogy nem látha-

tom  az osztálytársaimat/ barátaimat.
Nem lehet olyan jól megérteni 

a tananyagot. Szeretem ezt a tanu-
lási módszert is, de a suliban jobban 
szeretem, mert ott minden más és 
érthetőbb. 

De ezt soha az életben nem gon-
doltam volna, hogy hiányozni fog 
az iskola.

Márton Áron 6.o.

…és egy ilyen  
véleményt is kaptunk.  
Köszönetnyilvánítást.

„Nagyon rossz érzés így tanulni, 
hogy nem láthatom mások arcát, 
nem hallhatom mások hangját, 
nem beszélgethetünk a többiekkel 
együtt a szünetben, nem láthatjuk 
azt, hogy néha a tanárok idegeire 
mászunk (sőt nem is néha), vagy 
éppen tökre jól elvagyunk, és mint-
ha nem is tanítás lenne, hanem egy 
tanító jellegű beszélgetés.

Nem csak a  diákoknak nehéz 
így tanulni, hanem a tanároknak is 
nehéz megcsinálni az órákat, és órá-
ról órára ugrálni oda-vissza. (onnan 
tudom, mert otthon is van olyan 
személy, aki tanít, és látom, hogy 
milyen nehéz így tanítani). 

Remélem, minél hamarabb vége 
lesz ennek a COVID19-nek, és vis�-
szatérhetünk az iskolába.

Én már nagyon várom.
De addig is nagyon köszönöm 

szépen minden tanárnak, hogy 
annyi időt elpazarolnak, csak azért, 
hogy nekünk jó legyen!”

Sutus Orsolya Mária 7.o.

Köszönet
Ezúton köszönjük meg Engi Zsolt 
felajánlását, aki egy komplett 
számítógépet adományozott egy 
négy gyermekes családnak, a di-
gitális oktatás-nevelésben való 
részvételük megkönnyítésére.

A természet nem tudja, hogy járvány van: a virágok ugyanúgy nyílnak, mint tavaly, a fű ismét kizöldült, megérkezett a tavasz (Fotó: Duka Félix)

Tájékoztatás 

A Zákányszéki Művelődési Ház és 
Könyvtár a kialakult járványügyi 
helyzet miatt 2020. március 17-től 
ZÁRVA tart. Az intézmény dolgozói 
telefonon elérhetők, sürgős eset-
ben a teleház dolgozóit kereshetik, 
a könyvtári könyvek lejárati dátu-
ma meghosszabbodik.

2020. április 6-án megkezdődött 
a területalapú támogatások igény-
lése. A falugazdászok kérik a ter-
melők türelmét, mindenkit fognak 
keresni, lehetőség szerint döntenek 
a kérelmek telefonos vagy szemé-
lyes beadásáról.

Megértésüket  
köszönjük!

Simon Csenge
 nyuszija 

Simon Csenge
 nyuszija 
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Kedves Édesanyák, Nagymamák,  
Keresztanyák!
A Zákányszéki Művelődési Ház és 
Könyvtárban 2012 óta minden év-
ben megrendeztük a Községi Anyák 
Napi Ünnepséget. 

Az intézmény egyik legkedvesebb 
programja, hiszen öröm a csillogó 
szemű gyermekeket látni hogyan 
készültek már hetekkel korábban 
a  fellépésre. Mosolyogva, csino-
san felöltözve érkeztek május első 
vasárnapján a Művelődési Házba, 
ahol a nagyterem zsúfolásig megtelt 
ünneplőkkel. Jöttek anyukák, nagy-
mamák, keresztanyák –  egy-egy 
apuka és nagyapa is – hiszen ez is 
egy családi program. A színpadon 

ovisok, kisiskolások és fiatalok 
szebbnél szebb versekkel, dalokkal, 
tánccal léptek fel az anyák napi kö-
szöntő műsorban.  

Ebben az évben sem lett volna ez 
másként, de az élet felülírta tervein-
ket. Az ünnep ha nem ebben a for-
mában is, de ünnep – a szívünkben, 
a lelkünkben, érzéseinkben – gon-
doljuk szeretettel azokra akik szá-
munkra a legkedvesebbek. 

Az idei anyák napi ünnepség 
megtatására nincs lehetőség, ezért 
fogadják szeretettel e köszöntő ver-
set és a tavalyi ünnepség néhány fo-
tóját.

Kedves zákányszéki lakosok!

Mint arról több fórumon is ér-
tesültek, az  országunkat is ve-
szélyeztető korona vírus miatt 
a Magyar Katolikus Püspöki Kar 
rendelkezéseket hozott a templo-
mi szertartásokkal kapcsolatban. 
Ezek szerint 2020. március 22-től, 
Nagyböjt 4. vasárnapjától a rendel-
kezés visszavonásáig a nyilvános 
liturgiákat (szentmisék, keresz-
telők, szentségek kiszolgáltatása) 
közös imádkozásokat (kereszt-
utak, litániák, rózsafüzér) min-
den templomban felfüggesztjük. 
A  már beíratott miseszándékok 
a  régi rend visszaállása után ke-
rülnek bemutatásra, erről időben 
tájékoztatást adunk. Templomunk 
napközben látogatható, hogy a ki-
alakult helyzetben is a lelki feltöl-
tődés és imádság helye lehessen. 
A rendelkezések értelmében min-
den szertartás szünetel, kivéve 
a temetési szertartást, amelyet csak 
gyászmise nélkül lehet megtartani. 

A bérmálás és az  elsőáldozás 
az őszi hónapokra tolódnak, melyről 
később adunk tájékoztatást. A be-
tegek látogatása és áldoztatása sem 
engedélyezett, de a  betegeknek, 
s valamennyiüknek, akik a szent-

gyónást szerették volna elvégezni, 
lehetőségük van arra, hogy lelkük-
ben felindítsák a tökéletes bánatot, 
mely ebben az esetben ugyanolyan 
érvényű, mint a személyes gyónás.  
Kérem, hogy a vasárnapi Szentmi-
sét mindenki otthonában, tevéke-
nyen bekapcsolódva a televízió vagy 
rádióközvetítésbe imádkozza végig, 
töltsön kellő időt imádsággal egyé-
nileg vagy a családban. Kérem Önö-
ket, hogy az esti harangszó meg-
kondulásakor az Úrangyala imádság 
mellé imádkozzunk egy Miatyánkot 
és egy Üdvözlégyet az  egészség-
ügyben, az állam- és település igaz-
gatásban, a  kereskedelemben és 
a rendészetben dolgozókért! Sokat 
segítenek rajtunk, támogassuk mi 
is munkájukat imádságunkkal! 
Az ismert elérhetőségen tovább-
ra is megtalálható vagyok, keres-
senek bizalommal! Bízom abban, 
hogy mihamarabb személyesen is 
együtt ünnepelhetjük a szentmisé-
ket. Addig is kívánom mindannyiuk 
életére Isten áldását, jó egészséget, 
sok-sok türelmet, elfogadást.

Dicsértessék a Jézus Krisztus!
• Zoltán atya

Tavaly így ünnepeltünk

Mentovics Éva 

A legdrágább anyukának
Ezernyi kis apró jellel 

tudattam, hogy létezem. 
Számlálgattad a napokat, 

vajon mikor érkezem?

Később aztán ágyam mellett 
álmot hozott szép dalod. 

Hogyha néha nyűgös voltam, 
karod lágyan ringatott. 

Mint napfény a fellegek közt, 
szivárvány a rét felett, 

úgy hinted szét éltet adó, 
melengető fényedet.

Akárhányszor születnék is, 
nem kellene más nekem, 

azt kívánnám századszor is, 
mindig, mindig légy velem.

Kezemben e kis virággal 
tiszta szívből kiáltom: 

Te vagy nekem a legdrágább 
Anyuka a világon.


